ОТЧЕТ 

О работе Кипешинского сельского Совета депутатов за 2016 год

   Сегодня в соответствии со статьей 29 Устава муниципального образования Кипешинский сельсовет проводится отчет главы сельсовета о работе  Кипешинского сельского Совета депутатов  за 2016 год

Вся работа сельского Совета депутатов   была построена на выполнении плана, который утверждается  ежегодно на сессии.

В 2016 году сельским Советом депутатов было проведено 4 заседания  и рассмотрено  19 вопрос. На рассмотрение сессий  выносились наиболее важные вопросы это:

- утверждение бюджета и его исполнение;

- утверждение расходных обязательств;

- вносили изменения и дополнения в ранее принятые решения.  Были внесены изменения в Устав муниципального образования Кипешинский сельсовет;

Утверждали положения и порядки «О муниципальном жилищном контроле», «Об утверждении Правил благоустройства», «Об утверждении правил содержания домашних животных и птиц», «Положение о старосте сельского населенного пункта Кипешино МО Кипешинский сельсовет Троицкого района Алтайского края», «О передачи Троицкому районному Совету депутатов полномочий Кипешинского сельского Совета депутатов Троицкого района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и утверждении соглашений», «О принятии Устава муниципального образования Кипешинский сельсовет». 

Хочется сразу отметить, что все депутаты принимали активное участие в работе сессий. Ни одной сессии не было сорвано. Безусловно, уровень сессий во многом зависит от депутатов, от их активности и требовательности. Вот почему каждый депутат должен чувствовать высокую ответственность за выполнение своих обязанностей. Только при этом условии сельский Совет депутатов может правильно и эффективно решать актуальные проблемы сельской жизни. 

Депутаты сельсовета  принимали участие в «Субботниках по очистке села от мусора»,  принимали участие в проведении Новогодних елок, Масленицы. 

Главная задача сельсовета - практическое влияние на благоустройство сел, улучшение бытового обслуживания населения, культурно- просветительной и воспитательной работы, охраны общественного порядка.  
