ОТЧЕТ 

О работе Кипешинского сельского Совета депутатов за 2023 год

         Сегодня в соответствии Уставом муниципального образования Кипешинский сельсовет проводится отчет о работе  Кипешинского сельского Совета депутатов  за 2023 год.
Вся работа сельского Совета депутатов была построена на выполнении плана, который утверждается ежегодно на сессии.

В 2023 году сельским Советом депутатов было проведено 6 заседаний  и рассмотрено  22 вопроса. На рассмотрение сессий  выносились наиболее важные вопросы это:

- утверждение бюджета и его исполнение;

- вносили изменения и дополнения в ранее принятые решения.  Были внесены изменения в Устав муниципального образования Кипешинский сельсовет;

Утверждали положения и порядки «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства», «Об утверждении Положения о пенсионном обеспечении», «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кипешинский сельсовет Троицкого района Алтайского края», «О внесении изменений в решение Кипешинского сельского Совета депутатов от 23.12.2022 № 21 «Об утверждении правил благоустройства на территории муниципальном образовании Кипешинский сельсовет Троицкого района Алтайского края»», «Об утверждении Положения о денежном содержании Главы и муниципальных служащих», «Положение о муниципальной службе», «Об отмене положения О муниципальном жилищном контроле», «Об утверждении положения о бюджетном устройстве», «О порядке и сроках рассмотрения обращения граждан»,

Депутаты сельсовета  принимали участие в «Субботниках по очистке села от мусора» 

Главная задача депутатов - практическое влияние на благоустройство сел, улучшение бытового обслуживания населения, культурно-просветительной и воспитательной работы, охраны общественного порядка.  

